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QO
D C
- o
LRN Q
dff
Ql |
D C
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DO

D1

D1 = Q1-Q0+Q1-X
DO = Q0-X+Q1-Q0+Q1-X
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/ =Ql1-X

Y = TEER IR AR WEEEEEAP] (11)

2024 % 12 B 03 B (X)




RTEDIREE AhD RDIREE it 7]
Q1 Q0| X DI DO | Z
so o o o]

> TEER IR AR WEEEEEAP] (11) 2024 %12 A 03 A (X) 6/34



———— Dl=0Ql-Q0+Ql X
T D0 = Q0-X+Ql Q0+ QI X
= )
Tﬁ TS,z =Ql-x
RIEDIRAE AN R DIRRE 5|77

Ql QO X D1 DO Z

SO 0] (0] (0] S3 1 1 O

1

> TEER IR AR WEEEEEAP] (11) 2024 %12 A 03 A (X) 6/34



BAEDRRE AT RDIRRE I
Ql QO X D1 DO Z
SO O 0 ] s3 1 1
1 S1 O 1 0
S1 O 1 0

> TEER IR AR WEEEEEAP] (11) 2024 %12 A 03 A (X) 6/34



BAEDRRE AT RDIRRE I
Ql QO X D1 DO Z
SO O 0 0 S3 1 1 ¢}
1 S1 O 1 0
S1 O 1 0 s3 1 1 0
1

Y =

TEER IR AR

WEEEEEAP] (11)

2024 % 12 B 03 B (X)

6/34



Y =

BAEDRRE AT RDIRRE I
Ql QO X D1 DO Z
SO O 0 0 S3 1 1 ¢}
1 S1 O 1 0
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BAEDRRE AT RDIRRE I

Ql QO X D1 DO Z

SO O 0 ] S3 1 1 ¢}

1 S1 O 1 0

S1 O 1 0 s3 1 1 0

1 SO O ) 0

s2 1 ) ] S1 O 1 0

1 SO O ¢} 1

S3 1 1 0 S2 1 0 0
1
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BAEDRRE AT RDIRRE I

Ql QO X D1 DO Z

SO O 0 ] S3 1 1 ¢}
1 S1 O 1 0

S1 O 1 0 s3 1 1 0
1 SO O ) 0

s2 1 ) ] S1 O 1 0
1 SO O ¢} 1
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RIEDIRAE AhD RDIREE 5|77
Ql Q0| X D1 DO | 7
Reset Input/output
so o0 o] o ]s3 1 1] o0
1 |s1 o 1] o /
s1 o 1] o0 |s3 1 1] o /
1 |so o o] o
s2 1 0] o lst o 1] o0
1 [so o o 1 \ /
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DO
Z = Ql-X

= Q0-X+Q1-Q0+Q1-X

‘timescale 1ns/1ins

module seq_ex (CLK, CLRN, X, Z, Q);
input CLK, CLRN, X;
output Z; // output
output [1:0] Q;

reg [1:0] Q; // current state
wire [1:0] D; // next state
assign D[1] = Q[1] & Q[0o]l | ~Q[1] & ~“X;
assign D[0] = ~Q[0] & ~X
assign Z = Q[1] & X;
always @(posedge CLK or negedge CLRN) begin // DFFs
if (CLRN == 0) begin
Q <= 0;
end else begin
Q <=D;
end
end
endmodule

I o I FERD cccmmommosoeee e s e
| ~Q[1]1 & ~qQ[o]l | ~Q[1] & ~X;
// 2. OUtPULS == mmm oo

// 3. DFFS - mmmmmmm e

seq_exv

) & EISONELEEY ARIEEEEAF (11)
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‘timescale 1ns/1ns

module seq_ex_tb;
reg X CLK, CLRN;
wire
wire [1:0] Q,

seq_ex i0 (CLK, CLRN, X, Z, Q);

initial begin
#0 CLRN
#1 CLRN
#6 X
#2 X
#2 X
#6 X =
#3 $f1nlsh

end

Ol—\o»—t

always #1 CLK = “CLK;

initial begin
$dumpfile ("seq_ex.vcd");
$dumpvars;

end

endmodule

seqg_ex_tbyv
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1/0 ‘ Z = Ql1-X
s1 /o s3
01 11
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0/0 ez3 RREEBBX DT NTDIRRE L B
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Q MBEERY B,

Q KREBBNE S 3,
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Q FREICNEY FOESE[IF, BEEERE DL 3,
.Awh EDEEERE DL B,
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Q HEZERYD,

Q KREBBNE S 3,

Q FFo 5(75:/9%&5%) (n = [logzNT. N IiREEDER),

Q FREICNEY FOESE[IF, BEEERE DL 3,
»a@& EDEEEREZ DL %,
» HAOBEMOEREXR%Z DL Zao

Q EEEXRNSHEBEREZ DD (EDEUETHAD 1 I12H D H),
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> TEER IR AR WEEEEEAP] (11) 2024 %12 A 03 A (X) 12/34



J”,EJ_._ Eﬂnx n-l_dj i

Q HEZERYD,

Q KREBBNE S 3,

Q FFo 5(75:/9%&5%) (n = [logzNT. N IiREEDER),

Q FREICNEY FOESE[IF, BEEERE DL 3,
»a@& EDEEEREZ DL %,
» HAOBEMOEREXR%Z DL Zao
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Q HEZERYD,
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Q FFo 5(75:/9%&55 (n = [logzNT. N IiREEDER),
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RAEDIREE [
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TEER IR AR

REDIRA N ROIKKE
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1

WEEEEEAP] (11)

2024412 B 03 B (X) 16/34
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1 S 0 1
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TEER IR AR
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WEDIRE AT R DIKRE
all] q[C] c d[1] d[0]
SO 0 O 0] SO O 0
1 S1 O 1
S1 O 1 0] S1 0 1
1 S2 1 0
S2 1 O 0 S2 1 0
1 SO O 0
FELRL 1 1 X
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IRTE DIREE AT R DIKRE
all] q[C] c d[1] d[0]

SO 0 O 0] SO O 0
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S1 O 1 0] S1 0 1
1 S2 1 0

S2 1 O 0 S2 1 0
1 SO O 0

FELRL 1 1 X Fo b X X
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an[1]
an(o] AND3
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RTEDIREE

AT Ar
q[1] q[O] C r
SO O 0 X 1
S1 O 1 X O
S2 1 O X O
FELEL 1 1 X X
allk o o 1 1 [1] 9[O] Moore %
qlo]: © 1 1
c 0 /1\ X q[1:0] mm >N%T an[1:0]
1 \1/ X an(1]
a[1] a[0] an[0] r
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B [BIEE DA @ [B]5

RAEDIREE [

RDIRRE
clk next state :
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]
AT 2. H B - H D
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e

ROIREE AR
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B B DF) @ 35

‘timescale 1ns/1ins

module number3 (clk, clrn, c, r);
input clk, clrn, c;
output r;

reg [1:0] q; // current state
wire [1:0] d; // next state

// 1. next state -------—m o~
assign d[1] ql0] & c | ql[1] & “c;
assign d[0] ~ql1] & ~q[0] & c | q[0] & ~c;

// 2. outputs ——----—-mmmm e~
assign r = “q[1] & ~q[0]; // state O

// 3. AffS — -
always @(posedge clk or negedge clrn) begin // dffs
if (clrn == 0) begin
q <= 0;
end else begin
q<=d;
end
end
endmodule

number3.y

ARIEEEEAF (11)
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JEFFEIFEDA] @ 7R b X F

‘timescale 1ns/1ins

module number3_tb;
reg clk, clrn, c;
wire r;

number3 i0 (clk, clrn, c, r);
initial begin
#0 clk = 1; clrn = 0; c = 0;
#1 clrn = 1;

#2 c =1;
#2 c = 0;
#4 c = 1;
#2 ¢ = 0;
#6 c = 1;
#8 c = 0;
#2 $finish;

end
always #1 clk = “clk;

initial begin
$dumpfile ("number3.vcd");
$dumpvars;

end

endmodule number3_tbyv

ARIEEEEAF (11) 2024 %12 A 03 A (X)
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B [BIEE DB @ K

% iverilog -Wall -o number3 number3_tb.v number3.v
% vvp number3
% gtkwave number3.vcd

Time
clrn
clk
C
d[1:0] Ll Rl  Jeft R Jo i)
q[1:0] T A (D N 2
r

c=0100100011110

MAC Sty & — 2 7 )L T gtkwave &E# SST ® number3_tb O E@IZH 5 =B 0
REVERL, RRINTZI0 2&RT 52 L THEBOFOESHIETRETE 5,

Windows/ModelSim it add wave -r /*
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01111110,00F=IFANS A, 01000, 1011 IZ
ZIF AN W) BRIRE#EMZEBET L, ZITANS
REDAHNriZ ]l TH? (6 ERELNAVLETH D),

clk r

— Clrn
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IRTEDIREE [

R DIKRE
clk next state :
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]
AT 2. H B - H D
e - outputs r
e

ROIREE AR
HABE% - HBEE A
21K | JER[E]E&
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RDIKRED BB !

REDIREE A R DIKFE
al2]  all] 4qlC] € dl2] d[l] d[O]
SO @) O @) @) S
1 S
S1 @) @) 1 @) S
1 S
S2 @) 1 ) ) S
1 S
S3 @) 1 1 @) S
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S4 1 @) @) @) S
1 S
S5 1 @) 1 ) S
1 S
FELAEL 1 1 X X Frrsrr X X X

Y =

TEER IR
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alll] o 1 1 0
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akl o o 1 1

alll] o 1 1 0

L
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HAB#KOEBESR !
IHTE DIREE AT EEGAT

al2] qll] q[0] C r

SO 0 0 0 X 1
ST 0 0 1 X 0
S2 0 1 0 X 0
S3 0 1 1 X 0
S4 1 0 0 X 0
S5 1 0 1 X 0
L AL 1 1 X X X

r=q(2] a[1] q[O]
H O EEE D A1 -
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IRTEDIREE [

R DIKRE
clk next state :
clrn
]
AT 2. H B - H D
e - outputs r
e

ROIREE AR
HABE% - HBEE A
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‘timescale 1ns/1ins

module even031 (clk, clrn, c, r);
input clk, clrn, c;
output r;

reg [2:0] q; // current state
wire [2:0] d; // next state

// 1. next state -—-—-—- -~
assign d[2]
assign d[1]
assign d[0] 8

// 2. outputs -—----—-m oo
assign r = "q[2] & “q[1] & ~q[0]; // state O

Dl Bo GENES ccccosccoossomooscoooscocooomonoonoooooooooos
always @(posedge clk or negedge clrn) begin // dffs
if (clrn == 0) begin
q <= 0;
end else begin
q <=d;
end
end
endmodule

even031yv

ARIEEEEAF (11)

2024 % 12 B 03 H (X)

32/34


https://yamin.cis.k.hosei.ac.jp/lectures/logic/even031.v

area Xl (100 =)

‘timescale 1ns/ins
module even031_tb;

reg clk, clrn, a, c;

wire r;

even031 i0 (clk, clrn, c, r);

initial begin
#0 c = 0; clrn = 0; clk = 1; // SO
#1 =1; clrn = 1;
#2 0;
#2
#2
#2
#2
#2
#2
#2
#2
#2
#2
#2
#6
#2
#4
#2 c =
#4 $finish;

0NO0O0O0O000000O0O0O0O0
I LU T TR I }
HOHOHOHROROROROR

end

always #1 clk = “clk;

initial begin
$dumpfile ("evenO31.vcd");
$dumpvars;

end

endmodule even031_tbyv
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e X (100 =)

% iverilog -Wall -o even031 even031_tb.v even031.v
% vvp even031
% gtkwave even031.vcd

B -

BRI DERER -
AH%c=101010101010111011011
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